Procvičujeme 

Pracovní list 04-1

1) Doplň  chybějící celá čísla na číselné ose
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2) Doplň chybějící celá čísla na číselné ose

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                        -1158

3) Doplň chybějící celá čísla a na číselné ose vyznač modře celá čísla menší
 než  - 58 a červeně čísla větší než -58 (nestačí jen napsat pod čárku číslo, je potřeba také zvýraznit čárku na číselné ose – obtažením nebo puntíkem)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                        -58

4) Doplň a na číselné ose vyznač modře všechna celá čísla menší než -1009 a zároveň větší než -1016
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5) Na číselné ose vyznač 

a) modře záporné číslo, jehož absolutní hodnota je rovna čtyřem

b) červeně kladné číslo, jehož absolutní hodnota je rovna třem

c) zeleně všechna čísla, jejichž absolutní hodnota je rovna jedné

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                 0

6) Na číselné ose vyznač čísla opačná k číslům -5, -3, 2, +4
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7) Vyznač na číselné ose všechna celá čísla, pro která platí -3 < x < 2
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8) Vyznač na číselné ose všechna celá čísla, pro která platí -35 < x < -29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                 -31 

9) Vyznač na číselné ose všechna celá čísla, která jsou záporná 
 a zároveň větší než -5
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10) Vyznač na číselné ose všechna celá čísla, pro která platí x  ≤ |-3|
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Porovnávání celých čísel 

Pracovní list 04-2
Úkol:

Porovnej pomocí značek nerovnosti:
	0
	
	5
	0
	
	- 8
	- 8
	
	45

	0
	
	6
	0
	
	- 7
	- 5
	
	12

	0
	
	48
	0
	
	- 4
	- 65
	
	2

	0
	
	12
	0
	
	- 1
	- 23
	
	2

	56
	
	0
	- 2
	
	0
	7
	
	- 54

	100
	
	0
	- 3
	
	0
	5
	
	- 12

	1
	
	0
	- 54
	
	0
	89
	
	- 1

	4
	
	0
	- 100
	
	0
	100
	
	- 3


Doplň:

Každé kladné číslo je .............................. než nula.

Každé záporné číslo je ............................než nula.

Každé kladné číslo je ................................než záporné číslo.

Každé záporné číslo je ................................než kladné číslo.

Závěr:

1. Na číselné ose:

· Ze dvou čísel je menší to, které leží na číselné ose ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​více _______________________.
· Ze dvou čísel je větší to, které leží na číselné ose ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​více _______________________.
2. Pomocí absolutních hodnot:

· Každé kladné číslo je vždy  _______________ než záporné číslo.

· Každé kladné číslo je vždy _______________ než nula.

· Každé záporné číslo je vždy  _______________ než nula.

· Ze dvou kladných čísel je menší to, které má _______________ absolutní hodnotu.

· Ze dvou záporných čísel je menší to, které má _______________ absolutní hodnotu.

